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Regierungsratsbeschluss vom 3. Méarz 2015

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend ,,Pachtzinsen
fur Kleingarten und Graber tberprifen®

Das Biro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung Gberwiesen:

»In Basel gibt es viele Kleingarten. Und gekaufte Graber.

1. Wann wurden letztmals die Pachtzinsen fur Kleingértner erhéht?
2. Wie verhélt es sich bei Grabern?
Eric Weber*

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

1.  Wann wurden letztmals die Pachtzinsen fiir Kleingéartner erhéht?
Die Pachtzinsen fir Kleingarten wurden letztmals 2007 angepasst.

2. Wie verhalt es sich bei Grabern?

Die Pachtzinsen fur Graber wurden letztmals 2012 angepasst.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt

/ﬂné

Dr. Guy Morin Marco Greiner
Prasident Vizestaatsschreiber

Den Mitgliedern des Grossen Rates des Kantons Basel-Stadt zugestellt am 6. Marz 2015.



